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WINES BY THE GLASS

Glass         Bottle

CHAMPAGNE

NV Billecart-Salmon, Brut Réserve 950          5,300  

NV Billecart-Salmon, Brut Rosé 990          5,600

ROSÉ WINE

2021 IGP Pays d'Herault "Château Puech-Haut Argali", France 420           2,100

Cinsault, Grenache

2021 Côtes de Provence, 580          2,900

Château D’Esclans " Whispering Angel", France

Grenache, Cinsault, Rolle

WHITE WINE

2018 L’Oncle Vincent, Olivier Leflaive, Bourgogne, France 680          3,400

Chardonnay

2019 Gavi, Pio Cesare, Piedmont, Italy 580           2,900

Cortese

2019 Alsace " Rolly Gassmann", France 460           2,300

Riesling

2021 Pouilly-Fumé “En Travertin", Henri Bourgeois 580           2,900

Loire Valley, France

Sauvignon Blanc



WINES BY THE GLASS

Glass       Bottle

RED WINE

2016 Saint-Émilion Grand Cru, Château Cheval Noir ,France 790          3,900

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

2017 Chianti Classico Riserva DOCG Piccini, Tuscany, Italy 540 2,700

Sangiovese, complementary varieties

2018 Crozes-Hermitage "Les Jalets" Paul Jaboulet Aîné 500          2,500

Rhône Valley, France

Syrah

2019 Dominio del Plata, Susana Balbo Signature 480 2,400

Mendoza, Argentina 

Malbec

2020 Bourgogne "Laforét ", Joseph Drouhin, France 430         2,100

Pinot Noir

SWEET WINE

2020 Sauternes Réserve "Mouton Cadet ", 680         3,400

Baron P. de Rothschild

Sauvignon Blanc - Sémillon
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METROPOLE SIGNATURE COCKTAILS
Charlie Chaplin Cocktail 290

An homage to Charlie Chaplin and Paulette Goddard whom famously

honeymooned at the Metropole in 1936.

Tanqueray Gin, Giffard Apricot Brandy Liqueur, Lime Juice

LA TERRASSE’S SPECIALS
Lillet Tonic 290

Lillet Blanc, Lillet Rose, London Essence Grapefruit and Rosemary 

Premium Tonic, Fresh Mint and Citrus

Berry Spritz 430

Mancino Rosso, Blueberry, Strawberry, Perrier, Champagne Bollinger

Exotic Punch 330

Mount Gay Barrel Aged Rum, Lemongrass, English Breakfast Tea, Pineapple, 

Strawberry

Afternoon Awake 290

Monkey Shoulder Blended Whisky, Espresso, Lime, Honey, Tonic Water

LE BEAULIEU’S FRENCH CLASSICS
Le Bealieu’s Vesper 340

Song Cai Dry Gin, Ciroc Vodka, Lillet Rose Infused Vietnamese Lotus Tea

Bellevoye’s Highball 450

Bellevoye Blanc Sauternes, Mancino Bianco Ambrato, Perrier, Dried Stone 

Fruits

Cointreau Sour 310

Cointreau, Angostura Bitter, Lime, Sugar, Mixed Citrus Zest

Hemingway’s Champagne 710

Absinthe 55%, Champagne Bollinger

Vieux Carré 380

Hennessy V.S.O.P, Bulleit Rye Whisky, Mancino Rosso, Dom Benedictine, Bitter

* For any non-listed classic cocktails, kindly ask our bartenders and we will be delighted 

to assist.
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APERITIFS AND BITTERS
FRANCE Glass

Ricard 190

Lillet | Blanc, Rosé 210

Absinthe Absente 320

ITALY

Mancino Secco Extra Dry 200

Luxardo Spritz  210

Campari 210

GIN
Glass Bottle

ENGLAND

Tanqueray 10 300 4,200

Berkeley Square London Dry 580 8,100

Bombay Sapphire 210 2,900

SCOTLAND

Hendrick’s 320 4,500

Botanist 290 4,000

FRANCE

Distillerie de Paris 420 5,800

GERMANY

Monkey 47 480 4,800

HOLLAND

N°3 London Dry 370 5,100

Bols Genever 310 4,300

JAPAN

Roku 270 3,700

VIETNAM - FRANCE

Royal Sedang 370 5,100

VIETNAM

Song Cai 260 3,600
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COGNAC AND ARMAGNAC

Glass Bottle

Henessy V.S                                                                                       230 3,200

Hennessy Paradis 3,700       47,000

Remy martin V.S.O.P                                                                              370          5,100

Remy Martin XO 680          9,500

Remy Martin Louis XIII 8,500      125,000

Tesseron, Composition, Fine Champagne                                              490         6,800

Delamain Pale & Dry XO Grande Champagne                                       990        13,800

Samalens Armagnac VSOP 370          5,100

Château de Laubade VSOP Bas-Armagnac                                           400          5,500

SHERRY AND PORT
SPAIN Glass

Tio Pepe Fino En Rama 4 years 280

Vina Ab Amontillado 8 years 280

PORTUGAL

Noval Port Ruby 280

Noval Port Dry | White  280

Noval Port Tawny 10 years  380

EAU DE VIE
ITALY

Alexander Grappa 260

FRANCE

E.G. Massenez Kirsch Eau de Vie  320

Joseph Cartron, Poire Williams des Monts de la Côte d'or        420

Joseph Cartron, Framboise Sauvage                                               380

Chateau du Breuil, "Réserve du Château" 8 Ans d'Age Calvados                    385

Chateau du Breuil, 15 Ans d'Age Calvados, Pays d'Auge                                    530

Chateau du Breuil, "Réserve des Seigneurs" 20 Ans d'Age XO Calvados       660
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VODKA
Glass      Bottle

HOLLAND

Ketel One 280        3,900

FRANCE

Ciroc 310         4,300

Grey Goose 330        4,600

RUSSIA

Beluga Gold Line 720       10,100

POLAND

Belvedere 270        3,800

USA

Tito’s Vodka 270        3,800

RUM
GUATEMALA

Zacapa 23 years 580          8,100

CUBA

Havana Club 7 years 310         4,300

Clément, XO Rhum Vieux Agricole, Martinique                           430         5,900

JAMAICA

Appleton V/X 260         3,600

VIETNAM

Sampan 43% 210          2,900

Sampan Cellar Series 2018 Blend 47%                                              300 4,200

Sampan Cellar Series 2018 Single Cask 55.1% 350         4,900

TEQUILA
Patron Silver 370         5,100

1800 Reserva Anejo 440        6,100
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WHISKY
Glass        Bottle

BLENDED WHISKY

Johnnie Walker Blue Label 840        11,700

Monkey Shoulder 260         3,600

LOWLAND SINGLE MALT

Borders Single Grain | Exclusively at Metropole 470         6,600

Cadenhead Strathclyde Single Grain 28 years 840        11,700

Tweeddale: The Evolution 28 years | Exclusively at Metropole 1,260     17,600

ISLAND SINGLE MALT

Talisker 10 years 410          5,700

Raasay: While We Wait | Exclusively at Metropole          470         6,600

SPEYSIDE SINGLE MALT

The Macallan 12 years Double Cask 470         6,600

The Macallan 15 years Double Cask 840        11,700

The Macallan 18 years Double Cask 1,470      20,500

The Glenlivet 18 years 580          8,100

Balvenie 12 years Double Wood 370         5,100

The Glenrothes Vintage 1998 580        8,100

ISLAY SINGLE MALT

Lagavulin 16 years 580          8,100

Laphroaig 10 years 410          5,700

Bruichladdich Port Charlotte 10 Years 470         6,600

Bruichladdich Classic Ladie 370 5,100

FRENCH WHISKY

Bellevoye Rouge, Finition Grand Cru 530         7,400

Bellevoye Noir, Edition Tourbé 580          8,100

Alfred Giraud Heritage 930 13,000

AMERICAN WHISKEY

Bulleit Bourbon 230          3,200

Maker’s Mark 260          3,600
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LIQUEURS

FRANCE Glass

Cointreau 210 

Grand Marnier Cordon Rouge 280

Dom Benedictine 280

Domaine de Canton 320

ITALY

Tia Maria 210

Luxardo Limoncello 230

Luxardo Sambuca dei Cesari 210

IRELAND 

Bailey’s Irish Cream 190

SCOTLAND

Drambuie 230

MEXICO

Kahlua Coffee Liqueur 190

Prices quoted in VND (,000) subject to 5% service charge and applicable government taxes VAT
If you have any intolerances or allergies please inform your server upon placing your order.



SOFT DRINKS

Coca Cola 110

Coke Light 110

Sprite 110

Tonic Water 110

Soda 110

Ginger Ale 110

MINERAL WATERS

STILL WATER

Evian 33cl 190

Evian 75cl 290

Alba 45cl 160

SPARKLING WATER

Perrier 33cl 190

SanPellegrino 75cl 290

Alba 45cl 160

BEERS

VIETNAM

Hanoi 170

Heineken 170

Jasmine IPA, Pasteur Brewery 230

FRANCE

Kronenbourg 1664 Blanc 170

BELGIUM

Leffe Blonde 320

MEXICO

Corona 230
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DETOX FRUIT JUICES

Metropole Emotion 180

Pear Purée, Mango Juice, Passionfruit Juice

Fat Burner 180

Dragon Fruit, Apple Juice, Lime

Blue Grapefruity Tootie 180

Grapefruit Juice, Grapes, Blueberries

Energizer 180

Winter Melon Juice, Celery, Honey

MOCKTAILS

Cucumber Cooler 200

Cucumber, lime juice, soda

Hanoi Sunset 200

Peach Nectar, Pineapple Juice, Lemon Juice, Grenadine

Pineapple And Banana Combo 200

Pineapple Juice, Banana, Lemon Juice

Up Country 200

Yoghurt, Lychee Juice, Honey

Virgin Raspberry Daiquiri 200

Pineapple, Raspberry Purée, Raspberry Syrup, Lemon Juice

Mango Limeade 200

Mango Juice, Lime Juice , Simple Syrup, Soda

Very Cosmo 200

Cinnamon and Rosemary infused Earl Grey Tea, 

Cranberry Juice , Orange Juice
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FRESH FRUIT JUICES

Orange 180

Coconut 180

Tomato 180

Lemon 180

Papaya 180

Mango 180

Pineapple 180

Watermelon 180

Guava 180

Carrot 180

COFFEE AND CHOCOLATE

VIETNAMESE COFFEE

French Press Coffee 170

Black Coffee 170

Coffee with Condensed Milk 180

Coffee with Coconut Milk 180

Egg Coffee 190

NESPRESSO COFFEE

Espresso 170

Double Espresso 190

Espresso Macchiato 170

Americano 170

Cappuccino 180

Cafe Latte 180

Macchiato 180

Mocha 190

CHOCOLATE

Metropole Hot Chocolate 180
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VIETNAMESE TEA  
DAI LAO VUONG TRA SELECTION 

Dai Lao Vuong Tra (The Grand Elder Tea King) is a collection of rare Vietnamese teas

growing high up in the Yen Bai mountains ceaselessly blanketed by clouds and mist.

At over 300 years old, the naturally growing ancient tea forests are indigenous to Suoi

Giang, Yen Bai. Harvested by hand in the early hours of dawn, the delicate tea buds are

tenderly plucked with their unique characteristic flavor intact then carefully roasted by

local artisans whose secret inherited techniques span back generations.

We invite you to drink, experience, and immerse yourself in the nature and very soul of

Suoi Giang - Yen Bai.

White Tea | Bach Tra Suoi Giang 360

White tea is the least processed of all teas and is known for it’s delicate flavors.

Century old trees produce this white rare tea ; it is the essence of hundreds of

years of know-how offering you one of the finest Vietnamese teas.

Character : Bright  | Body : Light  | Aroma : Floral | Finish : Short 

Green  Tea | Diep Tra Suoi Giang 165

Green tea has been grown in Vietnam for more than 2000 years. This green tea

is particularly floral and crisp due to the pure air of the high mountains in which

it is left to dry after being picked and processed.

Character : Medium  | Body : Crisp | Aroma : Floral | Finish : Medium  

Yellow Tea | Hoang Tra Suoi Giang 165

According to legend, Hoang Tra was originally offered to the Emperor, due to its

unique golden hued color and flavor. Only selected tea buds are hand-crafted

by the best tea artisans, creating unparalleled taste.

Character : Bright | Body : Medium | Aroma : Fruity | Finish : Short

Black Tea | Hong Tra Suoi Giang 165

This characteristic black tea is noticeable due to its high oxidation having

changed the leaves form green to a darker color when dried ; the result is a

strong and distinctive reddish brown tea that is the pride of the land and the

Mong natives.

Character : Intense | Body : Full | Aroma : Mild  | Finish : Long  

Herbal Infusions 165

Rose Bud, Chamomile, Fresh Lemongrass, Fresh Mint, Fresh Ginger
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